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3amaua Ne6

Omnpenenure pazmep 10X00B GeaepaTbHOTO OI0KETa B IPOTHOZUPYEMOM TOY
MpU CHEAYIONIUX YCIOBUSIX:

- BBII yBennuuTcs 1o cpaBHEHMIO ¢ TeKymuM rogom Ha 10 % u cocraBut
16,9 TpaH. p.;

- pacxoabl (peaepanbHOro OrOHKETa B TEKYIeM rogay coctaBsT 17 % ot
BBII;

- pacxobl (peepanbHOrO OOHKETa B IPOTHO3ZUPYEMOM IOy YBEJIMYATCS 1O
CPaBHEHUIO C TEKyIIEM rogoM Ha 9 %;

- npoduUT heaeparbHOro 010KETa B IPOrHO3UPyeMoM roay — 2 % ot
00BEMA €T0 TOXOIO0B.

1. BBII Texynmuii=16,9/1,1= 15.36

2.Pacxonsr Tekymme=Ilynkr1*0,17=0.17

3.Pacxoas! mporno3ubie=Ilynkr 2*1,09=2.18

4.Jloxonsl nporHo3ubie=IIpopuuut +Pacxonsl
nporHo3ubie=/loxoap*0,02+ Tynkr 3= 3.02

Opranuzainusi B OTYETHOM Tiepuo/ie peann3oBasia 100 TeIC. IITyK U3€TUN HA
cymmy 10 MiTH. py0. pu 3TOM 3aTpaThl HA MPOU3BOJICTBO U peanu3alysl
MPOIYKIHUU COCTABISET 6 MITH. py0., B TOM YKCIie IEpeMEeHHbIE - 2 MITH. py0. B
IJJAHOBOM IE€PUOE MPU NPOYUX PABHBIX YCIOBUAX OpraHU3alysl IAHUPOBaIa
MIPOU3BECTH U peain30BaTh 120 ThIC. IITYK U3ACIIHI.

OnpenenuTs:

1) kakoBa OyneT MpUOBUTH OPTaHU3AIMHU B TUTAHOBOM TEepUoIe ?

2) KaK U3MEHUTCSI PEHTA0EIbHOCTh MPOAYKIMHU B IJIAHOBOM MEPHUOJIE 11O
CPaBHEHHUIO C OTYETHBIM ?

Pemenue.

1) [Ipu6sL1s = Bolpyuka - BanoBble u3aepxku =
= O6bém*Ilena - (Iloct. u3z. + IepeM. uza.) =
= 120 toIc. uT.*1lena - (4 maH. py0. + [lepem. u3m.).

[ena 1 mT. nznenus:
10 miH. py©6./100 THIC. TITYK = 100 pYyO./11IT.

T. k. mepeMeHHbIe U3IEPKKU PACTyT MPOMOPIHOHATHEHO POCTY 00bEMa BBIMTyCKa
MPOIYKIIMU, TO, CIEAOBATEIFHO, B TUTAHOBOM TEpUOJEC OHHM BHIPAcTyT B 1,2 pasa
(120T. wrt./100 T. mT.), T. €. cocTaBAT: 2 MiH. py0.*1,2 = 2,4 MiH. pyoO.

Wtak, npuObLIb B MJIAHOBOM MEPUOJIE COCTABUT:
[Tpu6su1s = 120 THIC. IIT.*100 PYO.-(4 MIIH. + 2,4 MIIH.) =
=12 muH. py0. - 6,4 muH. py6.= 5,6 MiH. (pyo0.).



2) B oTuéTHOM mepHojie pEHTA0EIBbHOCTh MPOAYKIUU
COCTABIISIET:
((10 - 6) maH./6 MH.)*100% = 66,67%.
B niiaHoBOM nieprojie peHTadeabHOCTh NPOAYKIIUU
COCTaBMT:
(5,6 msH./6,4 MaH.)*100% = 87,5%.

CJIe,Z[OBaTCHBHO, B IINIAHOBOM IICpHUOAC pCHTa6€HBHOCTB MMpOAYKIIUU II0

CPaBHEHHUIO C OTYETHBIM NIEPUOJOM HE YMEHBUIUTCS, 4, HA0OOPOT, YBEJITUUUTCS Ha!
87,5%-66,67%=20,83%.



